

“游泳被收衣服厅官”再发文： 厅官受辱不能维权吗

本报讯 昨日，针对网上出现的“厅级干部搏出位”、“小城管惹不起大厅官”等质疑声音，连日来与三亚城管展开舆论之战的退休厅官毕国昌再次公开发文回应质疑。他在文中称，厅官这一身份被披露并非其本意，厅官受到屈辱就该活该倒霉不能维权？

媒体12月7日报道，12月4日下午，65岁的毕国昌(中央人民广播电台黑龙江记者站原站长)在三亚湾游泳时，停放在岸边的自行车与衣物因违规停放被城管人员扣走，随后他着裤衩穿行闹市维权四个多小时。12月7日三亚市官方通报，对涉事城管做出处

理，并公开表示歉意。毕国昌认为此通报诚意不足，准备起诉城管局维权。

事后，舆论关注度不断发酵。12月7日，有评论员发文指责毕国昌“‘厅级干部’不应是撒泼犯浑的许可证”，提醒其“光着身子招摇与党纪相左”；随后，还有网友发布名为《小城管惹不起大厅官》的文章，自称就是因此事被处理的城管本人，在文中他详细叙述事件经过，贴出政府热线记录，证明自己执法无大过，并提出“我一个小城管惹不起您这样的大厅官”，但截至发稿前，此城管一文真实性仍有待核实。

对于这些质疑声，昨日早上，毕国昌再次通过最初爆出其遭遇的微信公众号发文，文章名为《三亚城管你的冷漠我真的不懂》。文中，毕国昌指出三亚城管目前未进行当面道歉与说明。

毕国昌在文章中说，需要指出的是，三亚城管居然在网络上抛出《小城管惹不起大厅官》等诸如此类的文章，他觉得是有人在故意混淆是非，借厅官改变事情的原委，引导社会舆论走向偏离。

毕国昌在文中表示：“身份的披露，是微信公众号为引起大众关注所采取的技术处理，我在投诉函里自始至终没有说我任何身

份的字眼儿”；“你们用厅官这个身份做文章，改变不了这个事件的基本事实：因为你们的非法作为，导致我人格和尊严受到伤害，我的健康受到影响，是这一事件的主体事实”。

最后，毕国昌发问：“难道厅官受到如此屈辱就该活该倒霉吗？就不能维权吗？那十八大以来，我们党坚持的依法治国怎样理解，我们国家坚持的公平正义，让每一个公民有尊严生活如何理解？”

另据消息，昨日下午5点40分，三亚市天涯区领导及有关人员来到毕国昌家中登门道歉，毕国昌表示道歉可以接受。(澎湃)

中国政法大学： 邓亚萍聘期3年无报酬 何时到校还未定

本报讯 针对聘任邓亚萍为兼职教授所引发的争议，中国政法大学昨日回应称，邓亚萍被聘任为该校体育教学部兼职教授，聘期为3年，每学年无偿指导学校高水平运动队训练两次。

昨日上午，中国政法大学回应称，学校做出了《关于聘任邓亚萍女士为学校体育教学部兼职教授的相关说明》。说明中表示，聘任邓亚萍为体育教学部兼职教授，严格遵守了《中国政法大学关于聘用兼职教授、讲座教授、客座教授，授予名誉教授的暂行办法》中的相关规定。

首先由邓亚萍女士填写了《中国政法大学兼职教授申请表》，经学校体育教学部学术委员会同意，体育教学部向学校人事处提交了聘任报告，鉴于邓亚萍女士符合学校办法中兼职教授的相应条件，经学校人事处报主管校领导审批后，学校正式聘任其为兼职教授。

据介绍，邓亚萍的聘期为3年，聘期内不收取任何报酬，除完成校内讲座的任务，还需要每学年无偿指导学校高水平运动队训练两次。

记者注意到，办法里有关受聘兼职教授应具备的条件，除具备高尚的道德情操，具有良好的社会形象外，一般还应具备博士学位，或具备正高级专业技术职务任职资格；在本人从事的专业领域有一定的学术影响；能够参与与教学科研活动。

至于邓亚萍何时到校指导与学生交流，法大回应称，目前还没有确定的时间。

(法晚)

“摸一次三百” 云南一村民小组组长不雅视频曝光

本报讯 网曝云南省一村委会主任在KTV的不雅视频，矛头直指云南省建水县官厅镇荒田村村官诺小二。昨日，荒田村相关负责人回应记者称，诺小二并非荒田村村委会主任，只是村民小组组长，目前村里正对此事展开调查。

12月7日下午，一段“村委会主任KTV唱歌摸奶，摸一次好几百”的视频在网上流传。

视频显示，在一个KTV包厢里，一位身穿格子短袖衬衫的中年男子，搂着一位身穿黑领白衣、黑色短裤的年轻女子。

视频时长不足5秒，画面显示，该男子的右手直接从领口伸

进该女子的衣服里面，嘴里还含糊地说着“摸奶”。对此，该女子并没有表现出抵触或反抗，反而微笑着说道“摸一次三百”。

昨日上午，记者致电荒田村一位刘姓书记。刘书记回应称，视频中的男子确实名叫诺小二，也确系荒田村村民，但并不是网传所说的村委会主任，而是荒田村12个村民小组的其中一个组长。

刘书记也是12月7日晚上看到网传视频的，12月8日上午便立即让诺小二前来村委会配合调查。至于该视频拍于什么时间，视频中的女子是什么身份，这些详情有待进一步调查核实。(晚空)



不雅视频截图



最后一次狂欢盛宴来了！！

你好，双12
倾情回馈只为感恩

多重惊喜 多重豪礼 全城放送



平顶山市威普汽车销售有限公司

销售热线：0375-3863777

服务热线：0375-3865777

地址：平顶山市建设路与许南路交叉口向东100米风行威普4S店